
    
 
 

   
 
 

  
    

 :أنجز عموديا العمليات التالية
  

   
 

 

 رتب تصاعديا الأعداد التالية:
 

100000  ،  93740  ،  93850 ، 234900 ،  9852  ،243500 
   

   

 

 

 

 )C(                                                                                               )C( المستقيم كإلي*
  )C(من  Aعيّن النقطة  §
  )C(و یعامد المستقیم  Aیشمل النقطة  )B(أرسم المستقيم  §
  مانوع الزّوايا المتحصل عليها؟ §

   
 

  دج 3800دج و معطفا بـ: 2550دج و حذاء بـ: 3500بذلة رياضية بـ:  اشترى الاب لإبنه
v  أحسب ثمن المشتريات 

 دج 10000أعطى الأب للبائع -
v أحسب المبلغ الذي أرجعه البائع للاب 
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 

 ا       ا  وّل
62043+695  ، 26 x 6  ،  192010 - 90560 

 أكمل الفراغ بالعدد المناسب ا       ا     
 3kg = ………………………..g   ،  2kg 500g =……………..…………………..g 
4daL=…………………………L ، 1500 Cl2L=………………………………….L 

 ا       ا  ا  

ن4ا  د     : ا         

 ا       ا     
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